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(TR 1F2002F LY FL R TN IARTDECERIFL)
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BEITERE FTHEEE) 284(2023#2 TIRTE)

K F—LoBELTEEFEHOMEF —LDBELED D, FELF—LAFHICIERIFIRF —LD DX EFEL
KERBDHEIHFLHLIERIFBEE (BE)ERT . BAIDHMLLBVRBDREFER T 5=HODLD GEEHDLEVLDLHD)

K4 (F—L4A) BEITRE | BEITH | BERHT BEITE BEHER BEITR | BERE | BEXE
1 F#E (K~3IBBT) 56 51 18 353 411 19 2 1
2 A (K+3IBBT) 50 42 14 333 440 13 1 2
3 £ (K+3BBT) 48 34 15 441 604 5 8 0
4 g8 (X+3BBT) 42 35 8 229 357 8 1 1
5 a5t (K+3IBBT) 40 35 6 A7 275 3 6 0
6 INER (KMEBBT) 40 33 14 424 525 9 10 0
7 AT (KX+3BBT) 30 24 7 292 433 3 0 1
8 /NE (KMEBBT) 22 15 4 267 500 5 1 0
9 FAA (KMIBBT) 17 12 3 250 471 1 0 0
10 tE 4R (X+3BBT) 16 15 5 333 375 3 2 0
11 I (X+3BBT) 13 10 3 .300 462 3 0 0
12 W (K+3IBBT) 13 8 2 250 538 2 0 0
13 #HE (KM3ABBT) 12 11 3 273 333 1 2 1
14 A H(KXMBBT) 11 10 1 100 182 0 1 0
15 %8k (K+3BBT) 11 10 2 200 273 4 0 0
16 K H (XK+IBBT) 11 9 0 .000 182 0 0 0
17 A&k (K3BBT) 9 9 1 111 A1 0 0 0
18 =+ (Kh3BBT) 8 6 1 167 375 1 0 0
19 a4t (K+3IBBT) 7 7 3 429 429 3 0 0
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K& (F—L%A) BEITE | BEITH | BERHT BEITE BEHEE BEITR | BEEE | BEAXE

20 JEH (K+3IBBT) 7 5 2 400 571 1 1 0
21 & H (X+3BBT) 5 3 0 .000 400 0 0 0
22 H (KX+3BBT) 1 1 0 .000 .000 0 0 0
23 =% (K+3BBT) 1 1 0 .000 .000 0 0 0
24 #H (KX~3BBT) 1 1 1 1.000 1.000 1 0 0
25 A& (K~3BBT) 1 1 0 .000 .000 0 0 0
26 1L~ (KX~3BBT) 1 1 0 000 .000 0 0 0
27 7 H (K+3BBT) 1 0 0 - 1.000 0 0 0
28 £5 (KMBBT) 0 0 0 - - 0 0 0

KRR RYIAR—=ZRR—)LF— L 474 389 113 290 418 85 35 6




